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DECLARACIÓN RESPONSABLE
D./Dna.                                                                           , con D.N.I.,                                            

DECLARA RESPONSABLEMENTE:

I. Que non me atopo incurso en  ningunha das circunstancias previstas no artigo 13.2 da lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Subvencións (artigo 10.2 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de Subvencións de Galicia) para obter a condición de beneficiario da axuda a solicitar do Concello de Xove.

II. Que non teño débedas pendentes coa Axencia Estatal da Administración Tributaria, Facenda Autonómica, Seguridade Social nin co Concello de Xove.

E para que así conste aos efectos de poder obter axudas ao estudo para o curso 2021/2022 do CONCELLO DE XOVE, asino a presente en Xove a           de                                   de 2022. 

Asinado:

En cumprimento da Lei Orgánica de Protección de Datos de Carácter Persoal (LOPD), informámoslle de que os seus datos persoais foron incorporados en ficheiros titularidade do Concello de Xove cuxa finalidade é a xestión administrativa. Vostede ten a posibilidade de exercer os dereitos de aceso, rectificación, cancelación e oposición previstos na lei dirixíndose ao Concello de Xove, Camiño Real, s/n, Xove.

